

.....
Zamawiający

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Numer sprawy: : R.272.2.2024

Nazwa zadania: „Zakup używanego samochodu ciężarowego typu wywrotka dla Gminy Chorzele”.

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia informujemy:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuści pojazd ze skrzynią automatyczną?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu z automatyczną skrzynią biegów. Ze względu na specyficzne i trudne warunki pracy wywrotki (tereny gruntowe podmokłe i piaszczyste) wymagana jest skrzynia manualna. W ciężkich warunkach pracy skrzynia automatyczna powoduje, że w trakcie zmiany biegów koła napędowe tracą przyczepność i samochód grzęźnie (zakopuje się).

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści pojazd o mocy silnika powyżej 500 KM?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu o mocy silnika powyżej 500 KM (względy ekonomiczne)

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści pojazd o pojemności silnika w zakresie 12-17 dm³?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuszcza pojazdu o pojemności silnika w zakresie 12-17 dm³ (względy ekonomiczne)

Pytanie 4

Czy Zamawiający dopuści pojazd o ładowności w zakresie 12-14 ton?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza pojazd o ładowności 12-14 ton ,dostosowany do DMC pojazdu.

Pytanie 5

Czy Zamawiający zgadza się na wydłużenie terminu realizacji do 30 dni od podpisania umowy?

Odpowiedź

Zamawiający nie zgadza się na wydłużenie terminu realizacji do 30 dni z względu na pilną potrzebę zakupu samochodu oraz krótki termin rozliczenia środków zewnętrznych.

BURMISTRZ

Eliasz Kostrzewa

UWAGA:

pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.